

KRAJŠA PREDSTAVITEV KANDIDATA:

(Predstavitelj naj vsebuje naslednje reference kandidata: poznavanje delovanja prostovoljskih organizacij, razvojnih dokumentov, ki vplivajo na položaj prostovoljskih organizacij, potreb širšega okolja in mednarodnih trendov. Predstavitelj naj ne bo daljša od 3000 znakov brez presledkov.)

Zavod Rodna Zemlja je od leta 2015 vpisan v razvid prostovoljskih organizacij, sama organizacija pa obstaja od leta 2008.

V naši organizaciji trenutno redno delujejo trije prostovoljci, pravkar se nam pridružuje četrti. Prostovoljstvu smo izrazito naklonjeni, zaradi vseh že znanih dejstev o dobrobiti le-tega.

V letošnjem letu pričakujemo vključitev še dodatnih novih prostovoljcev.

Rodna Zemlja je do leta 2013 pokrivala področje izboljšav v šolskem sistemu, se v letih 2013-2017 posvečala razvoju socialnih stikov, v letu 2018 pa pristopila k razvoju aktivnega državljanstva z raziskavo o povezanosti v lokalnih skupnostih, ki jo pozdravljajo mnogi sodelujoči, nekateri pa so jo tudi podprli.

Projekt je obširen in dolgoročen, z njim delujemo na celotno prebivalstvo Slovenije in v primerno podprtem partnerstvu vsekakor tudi širše.

V Rodni Zemlji pozdravljamo Strategijo razvoja nevladnih organizacij in prostovoljstva, saj že nekaj časa tudi sami razmišljamo o tem, kako nujna je dobra razvojna strategija.

Veseli nas, da je nevladni sektor v državi relativno močno zastopan, a kot navaja tudi Strategija, lahko le dobro razvit in organiziran s kakovostnim prostovoljstvom učinkovito, hitro in uspešno reagira na potrebe okolja in v državi resnično pomembno prispeva k vzpostavljanju in ohranjanju družbene povezanosti, in s tem tudi blaginje.

Razveseljivo je, da sodobni mednarodni trendi z vključevanjem NVO v procese odločanja, kot tudi izvajanja storitev, pomembno prispevajo k razvoju in krepitvi NVO, in s tem pozitivnim spremembam v družbi.

Veseli nas, da temeljni strateški cilji Strategije naslavljajo osnovno vprašanje delovanja nevladnega sektorja, ustrezne identifikacije in naslavljanja potreb svojega okolja, na katere naj se učinkovito in uspešno odziva.

S svojim znanjem in izkušnjami k tej problematiki lahko konkretno pristopimo, a z ustrezno sistemsko podporo.

Našo prednostno nalogo vidimo v sooblikovanju povezanega, stabilnega, manj razdrobljenega in trajnostno naravnane nevladnega sektorja, ki ga vidimo široko prepoznanega kot vrednoto, ki pomembno prispeva k javnemu zdravju in družbeni blaginji

V tem smislu absolutno podpiramo tri sklope procesa izvajanja strategije razvoja NVO, s katerimi se želi spodbujati instrumente sodelovanja NVO in države pri načrtovanju in realizaciji javnih politik.

Tudi sami s svojo aktivnostjo prispevamo k povezovanju in vključenosti, predvsem s spodbujanjem aktivnega prebivalstva. Želimo si sodelovanja in širjenja podobnih aktivnosti prav s pomočjo Strategije.

Eno pomembnejših tem Strategije vidimo tudi v vključevanju prebivalcev, ki lahko ostajajo delovno aktivni in socialno vključeni tudi v primeru izgube službe, upokojitve ali drugih okoliščin, ki lahko nosijo negativne posledice v življenju ljudi in s tem negativne vplive na družbo.

V Rodni Zemlji si s svojim vključevanjem in aktivnostmi že prizadevamo izvajati vrednote Strategije in je prispelo vabilo še dodatna motivacija in podpora, saj se naše dejavnosti in s tem potreba po kompetentnih prostovoljcih nenehno širijo.

IZJAVA KANDIDATA

Izjavljam:

- da v postopku sodelujem kot kandidat upravičenca in da sem seznanjen s Poslovníkom postopka izbire predstavnikov prostovoljskih organizacij ter se zavežem ravnati po njem;
- da sem seznanjen z uporabo in obdelavo osebnih podatkov iz te prijavnice v zvezi s postopkom imenovanja, kot je pojasnjeno na dnu prijavnice.

Datum: 31.1.2019

Podpis kandidata: Jasna Martiniak